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V Ie\fé casti vyhlec?ejte rok h.Iedané'ho kalet\défnihovdat‘ava zapamatuj’fe si sIo’upec. xe :ggl 122? :ggg 1333 1328 :gigllgi?
kterém se vyskytuje. Pokud jde o prestupny rok (je Sedivé podbarven) je nutné rozlisit, |1942|1943l1944(1944l1945/1946|1947
zda jde o mésic za unorem, pak vyberte tucné psany rok a jeho sloupec. V pripadé |1948(1948|1949(1950(1951|1952|1952
ledna a unora vyberte normalné zapsany rok a jeho sloupec. V dolni ¢asti vyberte [1953{1954|1955[1956{1956|1957|1958
meésic (Cisla v zévorce udavaji pocet dn v daném mésici) a v ném hledany den. Na |1959(1960{1960|1961/1962 1963“1964
priseciku Fadku s timto dnem s sloupce s rokem je den tydne pro hledané datum. 1964(1965(1966(1967|1968/19681969
1970{1971|1972(1972|1973(1974{1975
Piklad pro 11. zafi 1963: Rok 1963 se vyskytuje v predposlednim sloupci. Mésic zafi je  [1976{1976/1977/1978/1979/1980|1980
dole hned jako prvni zleva, 11 den pro tento mésic je ve tretim fadku. Na priseciku 19811982]1983/1984)198411985{1986
.. . . s . 1987|1988|1988(1989|1990(1991|1992
tohoto radku a predposledniho sloupce je st, tedy 11. zafi 1963 byla streda. 1992/1993119941199511996/1996/1997
Priklad er0 2.9. Iistopavd '1996: R’ok 1996 je Sedive podbarve’n, jd? tfedy o’pfestupny ro!<. ;333 ;ggz gggg 3882283; ;ggg iggg
A protoze jde o meésic za unorem, vyberte rok psany tucnym pismem, ten je |009l201012011[201212012/2013|2014
v predposlednim sloupci. Den 29. listopad je ve tretim radku odspoda v dolni ¢asti. Na [2015/2016[2016/2017/2018(2019|2020
pruseciku tohoto fadku a predposledniho sloupce je pa, tedy 29. listopadu 1996 byl [2020|2021(2022|2023|2024|2024{2025
pétek. 2026(2027)2028)2028/2029|2030|2031
2032)2032|2033|2034|2035|2036|2036
Priklad pro 1. Gnor 2016: Rok 2016 je Sedivé podbarven, jde tedy o prestupny rok. [20372038[2039|2040/2040(2041(2042
A protoze jde o Gnor, vyberte rok psany normalnim pismem, ten je ve druhém sloupci. |2043/2044]2044)2045/2046/20472048
Den 1. unor je ve tretim fadku odspoda v dolni ¢asti Na priseciku tohoto radku 2048/2049(205012051(2052/205212053
, . , vy 2054)2055|2056|2056{2057|2058|2059
a druhého sloupce je po, tedy 1. inora 2016 bylo pondéli. 206012060/2061 [2062|2063(2064/2064
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